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Úloha o vyhodnotení pretekov
V Korytnačkove je teraz veľmi horúce leto. Každému z toho poriadne pripeká. V rámci letných športových hier organizujú aj pretek v šplhu na stromy. Súťažia dvaja hráči – červený hráč sa postupne šplhá na stromy, ktoré sú v rade stromov na nepárnom mieste, modrý hráč na stromy na párnom mieste. 
Rozhodca si zaznamenáva dosiahnuté časy v šplhaní na jednotlivé stromy a z nich vypočíta celkové časy oboch pretekárov a určí víťaza. Keďže súťaží niekoľko dvojíc červených a modrých hráčov, rozhodca by privítal pomoc pri spočítaní časov šplhov jednotlivých dvojíc súťažiacich. Jeho predstava je taká, že by zadal zoznam časov šplhu na všetkých stromoch a počítač by mu zobrazil farebne odlíšený stĺpcový graf dosiahnutých časov a vypísal celkový čas červeného a modrého hráča a tiež určil víťaza.  
Tvojou úlohou je vytvoriť procedúru vyhodnoť so vstupom zoznamu časov, ktorý tieto časy zobrazí ako stĺpcový graf, vypíše časy oboch hráčov, určí víťaza a uvedie o koľko sekúnd vyhral. V prípade rovnakých časov sa vypíše remíza.
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Po spustení procedúry vyhodnoť [30 40 20 10 50 80 70 30] počítač zobrazí stĺpcový graf (pozri obrázok) a vypíše, že čas prvého hráča bol 170s a druhého hráča 160s a že vyhral druhý hráč o 10s. 
Svoje riešenie ulož ako imp projekt pod názvom preteky.imp.
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